[bookmark: _GoBack]FYZ 8. roč. Pracovný list – lom svetla, šošovky, oko

1. Vyber správnu možnosť:
Svetelný lúč prechádza zo skla do vzduchu, teda z prostredia opticky hustejšieho / redšieho do prostredia opticky hustejšieho / redšieho . Svetelný lúč sa láme smerom od kolmice / ku kolmici. Dokresli do obrázky:
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2. Na obrázkoch sú znázornené šošovky. Pomenuj ich:
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a)....................................
b)....................................


3. Rozhodni, ktorý význačný lúč je po prechode šošovkou nakreslený správne:
[image: luce1.png]

Správne je nakreslený lúč s číslom.........

4. Nakresli do obrázka obraz predmetu, ktorý vznikne prechodom význačných lúčov cez šošovku a opíš vlastnosti obrazu. (nakresli 2 význačné lúče)
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